

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पंतनगर की स्नातक प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्ण रूप से संपन्न

पंतनगर। ३ जून २०१८। पंतनगर विश्वविद्यालय की स्नातक पाठ्यक्रमों एवं एमसीए पाठ्यक्रम में प्रवेश हेतु प्रतियोगिता परीक्षा २०१८-१९ का आज आयोजन हुआ। स्नातक परीक्षा पंतनगर स्थित नौ परीक्षा केन्द्रों पर हुई, जबकि एमसीए पाठ्यक्रम में प्रवेश हेतु परीक्षा का आयोजन कृषि व्यवसाय प्रबंधन महाविद्यालय केन्द्र पर किया गया। स्नातक पाठ्यक्रमों की परीक्षा में उत्तराखण्ड प्रदेश के ९,३२२ अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी, जबकि ६९९ अभ्यर्थी परीक्षा में अनुपस्थित रहे। पूरे प्रदेश में इस परीक्षा के लिए पंतनगर के अतिरिक्त अल्मोड़ा, पिथौरागढ़, देहरादून, ऋषिकेश एवं पौड़ी-गढ़वाल में परीक्षा केन्द्र बनाये गये थे। इन केन्द्रों पर ९९९० अभ्यर्थी प्रवेश परीक्षा में सम्मिलित हुए। इस प्रकार पूरे प्रदेश में सभी केन्द्रों पर कुल १०,९१२ अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी। परीक्षा संयोजक, डा. एच.एस. चावला, ने बताया कि परीक्षा के लिए प्रदेश भर में १२,३९४ अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था जिसमें से १,४८२ अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। एमसीए प्रवेश परीक्षा में १६१ अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था, जिसमें ४१ अभ्यर्थी अनुपस्थित रहे। पंतनगर परीक्षा केन्द्रों पर पलाइंग स्वचायड के दस्ते व्यवस्थाओं पर नजर रखे हुए थे। परीक्षा केन्द्रों पर परीक्षाएं पारदर्शिता के साथ हो इसके लिए परीक्षा केन्द्रों के आस-पास सभी फोटोकॉपियर, साइबर कैफे इत्यादि भी परीक्षा अवधि में बंद करा दिये गये थे। परीक्षा केन्द्रों को पूर्ण रूप से सील कर दिया गया था तथा वहां तक जाने के सभी रास्ते अभ्यर्थियों के अलावा अन्य सभी के लिए बंद कर दिये गये थे। अभ्यर्थियों के साथ उनके अभिभावक भी भारी संख्या में आये थे, जिनके रुकने के लिए गांधी हाल में व्यवस्था की गई थी। पुलिस और विश्वविद्यालय के सुरक्षाकर्मी परीक्षा के दौरान पूर्ण रूप से मुस्तैद थे जिसके कारण परीक्षा शांतिपूर्वक संपन्न हुई। विश्वविद्यालय के स्नातकोत्तर एवं पीएचडी पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए प्रतियोगिता परीक्षा का आयोजन २ जून २०१८ को किया गया था। यह परीक्षा केवल पंतनगर केन्द्र पर आयोजित की गई।



प्रतियोगिता परीक्षा के लिए आये परीक्षार्थी अपने परीक्षा स्थल की जानकारी लेते हुए।

